

СОБЫТИЯ

Конгресс отказался помочь боевикам Сирии

Конгресс США заблокировал решение президента страны Барака Обамы оказать военное содействие сирийским оппозиционерам. Чиновники отказались финансировать эти проекты. По данным СМИ, законодатели опасаются, что оружие может попасть в руки террористов, не разделяющих американские интересы.

Решение президента страны Барака Обамы оказать военную помощь боевикам было заблокировано комитетами по разведке обеих палат Конгресса США. Чиновники ввели строгое ограничение на финансирование этих проектов.

По данным ИТАР-ТАСС, в комитетах по разведке сената и палаты представителей Конгресса США в ходе заседаний за закрытыми дверями прозвучали сомнения в эффективности усилив администрации президента Барака Обамы поддержать оппозиционные силы в Сирии путем поставок оружия.

Законодатели также хотели бы получить более развернутую информацию о планах руководства США в отношении Сирии и о том, насколько поставки оружия смогут изменить расстановку сил в местах боевых действий. Пока же денежные средства, которые должны были быть направлены на закупку вооружений для сирийской оппозиции, временно заморожены.

Более того: решение было принято комитетами сената и палаты представителей еще в июне текущего года, однако держалось в секрете. По данным американских СМИ, законодатели опасаются, что оружие может попасть в руки террористов, в том числе связанных с "Аль-Каидой".

Стоит отметить, что и ранее американские законодатели выступали против военной помощи сирийской оппозиции. Пять американских конгрессменов, представляющих как республиканцев, так и демократов, провели ранее пресс-конференцию, на которой предложили принять специальную резолюцию, запрещающую Белому дому отправлять оружие в Сирию без санкции Конгресса США, сообщает *Russia Today*.

Против оказания военной помощи боевикам неоднократно высказывались российские власти. А одним из влиятельнейших сторонников содействия оппозиции стал сенатор США Джон Маккейн.

ГЕОПОЛИТИКА

Египет на пороге гражданской войны

Сторонники свергнутого президента устроили бойню на Тахрире

Демонстранты на площади Рабиа аль-Адавия в Каире, где проходит акция в поддержку свергнутого президента Египта Мухаммеда Мурси, предоставили Республиканской гвардии "несколько часов" на то, чтобы освободить своего лидера.

В противном случае они пообещали освободить его силой, после чего отправились маршем к телевизионному центру, а по пути устроили очередную бойню на пло-

щади Тахрир. на сторону одной из фракций и не стрелять в своих сограждан", сообщает ИТАР-ТАСС. Ранее сторонники Мурси попытались блокировать штаб-квартиру

Республиканской гвардии, однако полиция применила слезоточивый газ для разгона демонстрантов. Появилась информация, что военные открыли огонь



Кулаки исламистов

и убили троих нападавших. Однако МВД Египта опровергло гибель людей в столкновениях. Военные также заявили, что не использовали боевые патроны при разгоне сторонников Мурси. Между тем, полиция Египта в провинции Дахлия задержала двух человек, в автомобиле которых были обнаружены 15 самодельных взрывных устройств и большое количество патронов. Как заявил генерал Сами аль-Михи, возглавляющий службу безопасности провинции, задержанные дали признательные показания о том, что они намеревались доставить эти боеприпасы сторонникам свергнутого президента Мухаммеда Мурси, которые проводят демонстрацию на университе-

тском стадионе в городе Аль-Мансура. Генеральная прокуратура начала расследование по этому факту, сообщает РИА Новости.

Напомним, что в среду армия Египта отстранила от власти президента, временно приостановила действие конституции и поручила главе Конституционного суда страны Адли Мансуру на переходный период выполнять обязанности главы государства. Смещенный с должности военными Мухаммед Мурси в настоящее время находится под арестом в здании штаб-квартиры Республиканской гвардии в Каире. Генпрокуратура уже заявила, что он останется под стражей до завершения расследования.



Башмак для Мурси



Армия с народом

Сотни тысяч сторонников Мурси проводят акции протеста по всему Египту, требуя от военных "вернуть власть законно избранному президенту". Поступают сообщения о столкновениях между поддерживающими Мурси демонстрантами и силовиками в Каире перед штабом Республиканской гвардии, в квартале Мадинат-Наср и возле здания Конституционного суда на набережной Нила. Сообщается также о столкновениях в городах Тафта и Даманхур.

ДНИ.РУ